Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 - Het waterschap Schieland en Krimpenerwaard

27 maximumscore 2
e« De Dommel /18 1
« Limburg /20 1

28 maximumscore 2

Juiste gebiedskenmerken zijn:

— In Schieland is meer verstening / meer bebouwing dan in
Krimpenerwaard.

— Schieland ligt lager dan Krimpenerwaard.

— Water in Schieland kan maar aan een kant van de polder geloosd
worden, terwijl water uit Krimpenerwaard naar het noorden en het
zuiden geloosd kan worden.

per juist gebiedskenmerk 1

29 maximumscore 2

Een juiste redenering is:

* In Schieland wonen meer mensen / is meer tuinbouw en industrie / is
meer economische activiteit dan in Krimpenerwaard, 1

+ zodat Schieland moeilijker te evacueren is / in Schieland de
economische schade bij een overstroming groter zal zijn dan in
Krimpenerwaard (en dus wordt voor Schieland een minder grote
overstromingskans geaccepteerd dan voor Krimpenerwaard). 1

30 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
* door de Waaiersluis open te zetten zoet water naar de benedenloop

van de Hollandse IJssel stroomt, 1
» waardoor het binnendringende zoute water (vanuit de Nieuwe Maas)
wordt teruggeduwd / tegengehouden. 1
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